



## 金融及时雨

■本报记者 张玲玲

“这笔‘科技贷’真是及时雨，解决了我们研发的资金问题，让我们心无旁骛地进行科技创新。如今，企业的产值和利润实现‘双跃升’。”6月4日，位于召陵区的河南永光电力科技有限公司相关负责人在接受记者采访时说。

河南永光电力科技有限公司是一家科技型企业，是国家电网、南方电网优质重点合格供应商。近年来，企业发展步伐加快，研发投入不断增加，资金压力日益凸显。召陵区科技局了解到企业的情况后，积极推荐企业申请“科技贷”。最终，中国邮政储蓄银行为河南永光电力科技有限公司提供

## “贷”动企业加速跑

“科技贷”

资金

1000

万元

企业

有了

这笔

资金

后

加大了

研发投入

新上了

智能机器人焊接生产线

焊缝质量达到国家一级标准，生产效率大幅提升。

受益于金融创新产品的还有河南奥诚电力设备有限公司。作为一家电力器材生产企业，河南奥诚电力设备有限公司曾因一笔大额订单面临资金困境——缺乏购买原材料的资金。召陵区工信局迅速行动，协调企业与中国民生银行漯分行对接“订单贷”业务。金融机构根据企业情况，为企业发放了1190万元的贷款。用这笔资金采购原材料后，企业顺利完成了订单。

“科技贷”和“订单贷”是召陵区联合金融机构创新推出的金融产品，旨在营造良好科技创新融资环境。这些创新金融产品精准对接企业融资需求，有效破解科技型企业融资难题，为企业技术创新、生产经营注入强劲动力，成为培育发展新质生产力的重要支撑。

为确保“科技贷”行稳致远，召陵区坚持“政府引导、市场运作、专业管理、风险共担”原则，构建完善的政策体系。出台《漯河市召陵区科技金融“科技贷”业务实施方案》《科技信贷风险补偿金管理办法实施细则》《漯河市召陵区“科技贷”贷款财政贴息方案》等文件。今年4月1日起，对正常使用或新申请“科技贷”的科技型中小企业和高新技术企业，给予1至1.5个百分点的贷款年利率补贴，单家企业每年最高可获15万元补贴。建立联席会议制度，分管县级领导每月组织区科技局、财政局、金融工作局和合作银行负责人召开会议，及时研究解决业务推进中的各类问题。

召陵区把每周二定为“企业文化宣传日”，组织人员深入辖区科技型企业宣传相关政策、介绍贷款申请流程，了解企业的实际需求和困难。同时，积极搭建银企沟通桥梁，组织召开科技型企业融资座谈会、“科技贷”“订单贷”政策宣讲会、银企对接会等，推动企业和金融机构精准对接。

2024年以来，金融机构为召陵区47家企业发放“科技贷”1.64亿元。其中，今年一季度，金融机构为召陵区9家企业发放“科技贷”3360万元。截至目前，金融机构发放“订单贷”2231万元。2024年，召陵区国家级科技型中小企业入库备案97家，是2021年的3.1倍；国家级高新技术企业达到41家，较2021年翻了一番。

“我们将继续主动服务，为企业引活水、赋新能，确保符合条件的企业应享尽享，加快推进发展新质生产力。”召陵区相关负责人说。

郾城区纪委监委

## 靠前监督 护航高考

“保密室是如何监管的？广播系统和信号屏蔽设备是否已调试好？”6月6日，郾城区纪委监委组建专项监督检查组，深入辖区各高考考点开展监督检查。

在责任落实方面，该区纪委监委紧盯关键部门、关键环节靠前监督，通过实地督导、现场询问、查阅资料等方式压紧教育部门主体责任，督促其提高思想认识，强化组织领导，认真履行职责，落细落实各项工作任务；实地察看各考点视频监考室、试卷保管室、听力播放室等重点场所，现场检测安检门、屏蔽仪等设备的工作效果，确保设备正常运行；重点围绕试卷保密、考场秩序、后勤保障等环节，对考务组织、安全保障、应急措施等工作进行全面细致检查，督

于京伟 张瑞

漯河中裕燃气

## 筑牢安全防线助力高考

■本报记者 朱红  
通讯员 徐恩博

每年6月是安全生产月。近段时间，漯河中裕燃气采取强化组织部署、政企联动排查隐患等举措，筑牢安全防线，助力高考顺利进行。

5月30日，漯河中裕燃气召开年度第五次安全例会暨安全生产月启动会，将高考保障作为重点工作进行安排。从管网巡检到应急响应，从考点周边隐患排查到学校食堂用气规范，会议对高考期间燃气安全保障工作进行再强调、再部署，明确各项工作责任人与时间节点。

漯河中裕燃气总经理毛海军说，要让每个考点周边的燃气设施都经得起检验，以实际行动助力高考顺利进行。

漯河中裕燃气还启动高考保障专项预案，组建24小时应急响应专班。

6月5日，市城市管理局与

市儿童福利院

## 举办健康知识讲座

6月6日，市儿童福利院邀请市六院儿童康复科医护人员举办特殊儿童健康成长知识讲座。

特殊儿童由于先天发育不良，在膳食方面尤其需要注意科学喂养。此次讲座首先由市六院儿童康复科医生赵月讲解了科学饮食对特殊儿童的影响，重点阐述了儿童在主食、蔬菜、水果、奶制品以及微量营养素等方面

的摄入要求，强调膳食要平衡、营

养要全面。市六院儿童康复科康复治疗师范伟娜根据所学的知识、积累的经验，引导市儿童福利院职工帮助儿童进行发音说话训练等。此次讲座通俗易懂，知识性、实用性极强。

市儿童福利院的职工纷纷表示，要将所学知识用到实际工作中，提升工作能力和水平，为院内儿童提供更好的健康服务。

崔震宇

●近日，源汇区水利局召开专题会议，学习习近平总书记关于人才工作的重要论述。赵阳

●6月8日，市图书馆举办

小读者快乐读书会。

段军丽

●近日，源汇区空冢郭镇初级中学举办了青年教师基本功展示活动。

刘耀峰

简

讯

●近日，源汇区水利局召开专题会议，学习习近平总书记关于人才工作的重要论述。赵阳

●6月8日，市图书馆举办

小读者快乐读书会。

段军丽

●近日，源汇区空冢郭镇初级中学举办了青年教师基本功展示活动。

刘耀峰

●近日，源汇区水利局召开专题会议，学习习近平总书记关于人才工作的重要论述。赵阳

●6月8日，市图书馆举办

小读者快乐读书会。

段军丽

●近日，源汇区空冢郭镇初级中学举办了青年教师基本功展示活动。

刘耀峰

河南省青少年国际式摔跤冠军赛落幕

## 我市选手夺9金7银19铜

本报讯（记者 杨光 通

讯员 翁珠伟）6月5日，2025

年“奔跑吧·少年”河南省青

少年国际式摔跤冠军赛在商丘永城

落幕。比赛吸引全省18支代表队

477名运动员参加。经过8天的激

烈角逐，漯河市体育运动学校代

表队共获得9金7银19铜，并获

得自由式摔跤团体总分第三名、

古典式摔跤团体总分第二名和体

育道德风尚奖。

在自由式摔跤比赛中，刘幽

良夺得男子甲组57公斤级冠军，

张哲轩夺得男子甲组61公斤级冠

军，孙龙博夺得男子甲组79公斤

公斤级冠军，侯意杨夺得女子丙

组73公斤级冠军，吴依桐夺得女

子丙组62公斤级冠军。

在古典式摔跤比赛中，柏敬

博夺得男子甲组63公斤级冠军，

王权衡夺得男子甲组85公斤级冠

军，李佳阳夺得男子甲组130公

斤级冠军。

漯河市体育运动学校摔跤队

教练吕凯表示，通过与全省优

秀选手的交流切磋，我市运动员开

阔了视野，认识到了自己的不足，也坚定了他们追求更高目标的

决心。

据了解，此次比赛由省体育

局主办，省重竞技航空运动中心

指导，商丘市教育体育局和永城

市人民政府承办。

## 第38届河南省青少年科技创新大赛 我市80个项目获奖

本报讯（记者 孙震）近日，由省科协、省科技厅、团省委、省妇联共同主办的第38届河南省青少年科技创新大赛结果揭晓，我市80个参赛项目获奖，市科协等5家单位获评优秀组织单位，7人获评优秀科技辅导员，5人获评优秀组织工作者。

大赛以“科创中原·筑梦未来——创新·责任·诚信·合

作”为主题，旨在培养青少年的科学兴趣、科学思维、创新意识、团队合作和批判精神。

我市80个获奖项目中，青少年科技创新成果项目35个（一等奖5项）、科技辅导员科技教育创新成果竞赛项目10项、优秀科技实践项目10项、少儿科幻画15件、青少年科学DV（影像）作品10个。

召陵区纪委监委

## 深化片区协作机制 激活基层监督动能

近年来，召陵区纪委监委积极探索片区协作机制，构建“班子成员+纪检监察室+派驻机构+镇纪委”四位一体协作体系，通过上下联动、整合资源、攥指成拳，打造了监督执纪“集团作战单元”。

根据问题线索复杂程度、涉及领域、办案力量配备等，建立分级分类协作机制，对普通问题线索实行“属地主办+片区指导”，对涉及多领域问题启动“派驻介入+专业支持”，对重大疑难案件采取“提级办理+兵团作

战”，构建起上下一体、协作紧密、运转有序的办案模式，确保案件查办更快速、惩处更精准。

实行“片区+网格”监督模式，在全区174个村（社区）建立廉情监测站，选优配强村级纪检委员和监察信息员，构建“区级统筹、片区联动、镇街主战、村级前哨”四级监督网络。同步建立“双向反馈”机制，片区将监督发现的共性问题转化为村级监督重点清单，村级收集的疑难问题直报片区研判，形成监督闭环。

雷舒淇

翟庄街道纪工委

## 持续强化纪律作风建设

为持续强化纪律作风建设，近期，召陵区翟庄街道纪工委开展人员在岗及违规饮酒专项突击监督

监督检查，以铁腕手段狠刹不正之风。

督查组采取“四不两直”方式，深入辖区13个村（社区），突击检查干部在岗履职情况，并利用专业酒精检测仪对干部进行现场检测，确保监督检查不留死角。检查过程中，督查人员向干部重申工作日禁酒等纪律要求，

通过案例警示、政策宣讲，教育引导党员干部严守纪律底线，摒弃侥幸心理。

下一步，翟庄街道纪工委将以深入贯彻中央八项规定精神学习教育为契机，常态化开展明察暗访，持续强化监督执纪，推动党员干部绷紧纪律之弦，教育引导党员干部进一步提高思想认识，克服侥幸心理，时刻做到警钟长鸣，以过硬作风为高质量发展保驾护航。

李淑萍

## 关于金色华府君苑小区 办理不动产权证书的通知

漯河市中源置业有限公司现就金色华府君苑小区不动产权证书办理事宜公告如下：

1.未办理初始手续的业主：请于本通知见报后7个工作日内，携带相关材料前往指定地点领取办理不动产权证书手续。

2.已领取办证手续但未办证的业主：请于本通知见报后7个工作日内到漯河市市民之家办理不动产权证书。

逾期未办理，由此产生的一切法律责任及后果均由业主自行承担。

咨询电话：0395-2183077（工作日时间）  
地址：召陵区黄河路龙湾商务酒店1611室  
特此公告

漯河市中源置业有限公司 2025年6月10日

## 寻亲启事

王志（身份证号：411123198210151514）于2023年8月中旬在龙城镇小王庄村捡拾弃婴一名。该男婴身体健康，随身携带灰色被子。王志领养至今，无人认领，现登报寻亲。望其亲生父母见本启事后30日内持有效证件前来认领，逾期孩子将依法安置。

联系电话：13137962866 联系人：王志

2025年6月10日

## 遗失声明

李中堂丢失由漯河市经济适用住房管理中心出具的履约金票据（编号：N3919015），声明作废。